
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3آزمون شماره پیش 
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 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 
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 دوازدهمویژه پایه  –زیـــــــست شناسی پیش آزمون 

ــــــــــــــوالاتـــــــس ه ـدفترچـــــــ  

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم 

 3 ـــــــــــــمــــارهـــــــــــــشـــــ

ن
فا

ول
م

ه 
رو

گ
 

 محمد شاکری. 2 مرادی سروش. 1

ر 
ه

در 
ت 

الا
سو

د 
دا

تع
ل

ص
ف

 
ن

مو
آز

ه 
م

نا
خ

س
پا

ی 
ها

ی 
ژگ

وی
 

تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 51 – ایمرحلههای پروژه آزمون

 منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهرگونه کپی برداری و استفاده از هشدار: 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  89های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 آبان 89           79-79سال تحصیلی  ومس مرحلهپیش آزمون  – دوازدهمپایه  زیست شناسی

 صفحه 8

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 کند؟چند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می 

 «ایی که .................... RNAبه طور معمول، هر » 

 باشد. استر میانی پیوند فسفودیشود؛ خطی همراه با تعداد فراوالف ـ مستقیما از روی دنای خطی ساخته می

 کند؛ توسط رنابسپاراز سه ساخته شده است. ب ـ در انتقال آمینواسید فعالیت می

 شود. شود؛ برای انجام فعالیت خود از هسته خارج میج ـ در مجاورت دنا ساخته می

 باشد. پپتید میاختن پلیشود؛ حامل رمزهای ژنتیکی به منظور سد ـ توسط رنابسپاراز پروکاریوتی ساخته می

 باشد. شود؛ دارای رمزهای سه حرفی با قابلیت حمل آمینواسید میهـ ـ درون سیتوپلاسم ساخته می
1 )1 2 )2 3 )3  4 )4 

 است؟ ناردستکدام گزینه زیر درباره مرحله آغاز رونویسی در یک یاخته زنده  
 شود. نوکلئوتید مناسب شناسایی و سپس رونویسی آغاز می انداز؛ اولین( پس از اتصال یافتن رنابسپاراز به راه1

 شود. ساخته می RNAی کوتاهی از ( پس از باز شدن تمام بخش ژن و شکسته شدن پیوند هیدروژنی؛ زنجیره2

 گیرد. ی الگوی دنا قرار می( در طی فعالیت رنابسپاراز نوکلئوتید مکمل در برابر نوکلئوتید رشته3

 شود. استر تشکیل میرفتن نوکلئوتید مکمل روبروی یکدیگر با صرف انرژی پیوند فسفودی( پس از قرار گ4

 است؟ ناردستی طویل شدن در فرایند رونویسی مرحلهکدام گزینه زیر درباره  
 شود. استر میهای الگو حرکت کرده و سبب تشکیل پیوند فسفودی( رنابسپاراز بر روی رشته1

 یابد. رنابسپاراز علاوه بر شکستن پیوند هیدروژنی؛ میزان فسفات آزاد افزایش می( در طی فعالیت 2

 شود. های دنا تشکیل میی در حال ساخت؛ در بخش عقبی آنزیم پیوند بین رشتهاستر در رشته( همزمان با تشکیل پیوند فسفودی3

 شود. ی الگو جدا میتر رنای درحال ساخت از رشتهقبی الگو؛ چند نوکلئوتید ع( همزمان با حرکت رنابسپاراز بر روی رشته4

 است؟ ناردستکدام گزینه زیر درباره مرحله پایان رونویسی در یک یاخته زنده  
 شود. ( پس از رسیدن رنابسپاراز به توالی خاصی از ژن؛ آنزیم از دنا و رنای تازه ساخته شده جدا می1

 رود. ه پایان رونویسی؛ حالت حبابی شکل از بین می( پس از رونویسی شدن نوکلئوتیدهای جایگا2

 شود.در این مرحله حرکت حباب رونویسی متوقف شده و قطعا مصرف نوکلئوتید آزاد در یاخته متوقف می( 3

 رود. های ژن تشکیل شده و حباب رونویسی از بین میپیوند هیدروژنی بین رشته (4

 باشد؟ادق میص است،ها ایهستهوبه رو که مربوط به پیشرچند مورد با توجه به شکل  

 ی آن دارای مونوساکارید ریبوز هستند. رمزگذار بوده و واحدهای سازنده cی الف( رشته

 ن دارای یک گروه فسفات هستند. آی مونومرهای مکمل الگو بوده و همه aی ب( رشته

 باشد. ریبوز میی الگو بوده و دارای قند پنج کربنی دئوکسیمکمل رشته bی ج( رشته

 باشد. مینواسید بوده و دارای شکل سه بعدی خاص میآمتشکل از تعداد زیادی  dد( مولکول 

 کند. ی رمزگذار برقرار میی مکملی با رشتهپس از رسیدن آنزیم رنابسپاراز رابطه eه( بخش 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 .............. شنیدن صدایی در ابتدای انقباض بطنی، .............. استراحت، حال در سالم انسان یک قلب کار دوره در 

 تحریکات بافت گرهی در سرتاسر بافت میوکارد دهلیزها منتشر شده است. –ثانیه قبل از  1/0( 1

 لیتر بر ثانیه است.میلی 120های خارج شده از قلب به فشار خون موجود در سرخرگ –ثانیه پس از  3/0( 2
 گردد.ی بین دو بطن منتقل میبطنی به دیواره-ی دهلیزیتحریکات توسط گره –( بلافاصله بعد از 3

 مانعی برای خروج خون از حفرات قلب وجود ندارد. –ثانیه قبل از  4/0( 4

 کند؟چند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می 

 .باشد، ................قرمز دارای نقش می یگویچهدر دوران جنینی ساختاری که در تولید 

 قرمز پیر در بزرگسالی باشد. یگویچهتواند محل مرگ تولید می ـالف 

 ها در بدن فرد باشد.از مراکز تولید لنفوسیتتواند نمی ـ ب

 ها باشد.تواند در طول زندگی فرد محل استقرار لنفوسیتمی ـ ج

 سنتز کند. های مغز استخوان رایاختهمحرک تقسیم  یتواند مادهنمی ـ د
1 )1                            2 )2                   3 )3                           4 )4 
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 آبان 89           79-79پیش آزمون مرحله سوم سال تحصیلی  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 ی کار قلب، امکان ندارد ...............با توجه به شکل مقابل، در زمانی که بخش ............... در دوره 
 دهند.های قلبی خون را از خود عبور دریچه  –دهد ، تحریکات را عبور می2( 1

 شوند.ی مانع از ورود خون های سیندریچه – کند، تحریکات را تولید نمی1( 2
 حداکثر فشار خون در آئورت دیده شود. –دهد ، تحریکات را عبور نمی3( 3

 مانعی برای ورود خون به قلب وجود داشته باشد. –کند ، تحریکات را تولید می1( 4

 

 گردانند، قطعا .....................هایی که خون را به قلب بازمیدر رگ 

 راند.هایی به صورت یکطرفه خون را به سوی قلب می( دریچه2 شود.جریان خون دیده می( بیشترین سرعت 1

 ( امکان تبادل مواد بین خون و مایع بین سلولی وجود دارد.4 ( بیشترین ترکیب هموگلوبین با گاز اکسیژن است.3

 .................رو در نقطه روبه نمودار الکتروکاردیوگرام به توجه با 

1)  D برخلافBاست شده آزاد میترال دریچه آندوپلاسمی شبکه در موجود ، کلسیم. 

2) E  همانندBاست کاهش در حال آئورت در موجود خون ، فشار. 

3)  A برخلافDرسدمی خود میزان حداکثر به هابطن میوکارد ، فشار. 

4)  Cهمانند Eدارد وجود چپ بطن به خون ورود برای ، مانعی. 

 نماید؟       عبارت زیر را به درستی کامل میکدام موارد  

 «ی بعدی ....................  ی زمانی بین شنیدن صدای دوم قلب تا صدای اول چرخهدر یک انسان بالغ در کل فاصله» 

 عمومی قرار دارد.                                            استراحتقلب در  ـالف 

 ها وجود دارد.مانعی برای خروج خون از بطن  ـب 

 های قلبی بر اثر جهت جریان خون باز هستند.       ی دریچههمه ـج 

 کنند.قلب را در خود ذخیره می انقباضها بخشی از انرژی سرخرگ  ـد 

 ( ب و د4و د                              ( الف3( ب و ج                              2( الف و ب                               1

 های بزرگ در بدن انسان .......................ها، سرخرگدر هنگام ..................... بطن 

 شوند تا خون را در خود جای دهند.گشاد می –( استراحت 1

 های بدن هدایت کنند.شوند تا خون را به بافتمنقبض می –( انقباض 2

 متر جیوه هستند.میلی 00ی فشار خون دارای کمینه –باض ( انق3

 راند.شود و خون را با فشار به جلو میدیواره کشسان جمع می –( استراحت 4

 های خونی درست بیان شده است؟چند مورد زیر در ارتباط با گرده 

  شوند.های مگاکاریوسیت در مغز استخوان تولید میای سلولیاختهقطعه شدن بخش میاناز قطعه 

  .در هر نوع آسیب به دیواره رگ خونی، در تشکیل لخته نقش اصلی را برعهده دارند 

  شوند.های فیبرین میهای درون خود، منجر به تشکیل رشتهنوژن از دانهبا ترشح فیبری 

  گردد.ها و ایجاد درپوش میترومبیناز ترشح شده، سبب تجمع و به هم چسپیدن گرده 

1 )1                               2 )3                              3 )3                             4 )4 

 نماید؟عبارت زیر را کامل می نادرستکدام گزینه زیر به طور  

 دارانی با گردش خون مضاعف، ................... ی مهرهدر همه

 ها برعهده هموگلوبینِ اریتروسیت است.انتقال اکسیژن به بافت( بخش اعظم 1

 ی نازکی از بافت پوششی تشکیل شده است. ی گازهای تنفسی از لایه( سطح مبادله2

 کند، غنی از گاز اکسیژن است.( هر سرخرگی که خون را از قلب خارج می3

 اکسیدکربن است.( هر رگ خارج شده از سطح تنفسی دارای کمترین تراکم دی4

 ر معمول در کرم پلاناریا .................. گردش مواد ..................به طو 

 گیرد.با کمک حرکات بدن صورت می -( همانند عروس دریایی 1

 گیرد.ی عمومی بدن صورت میبه کمک مایعات حفره -ای ( برخلاف کرم لوله2

 کند.نفوذ میی گوارشی به تمام نواحی بدن انشعابات کیسه -( همانند اسفنج 3

 پذیرد.با همکاری و فعالیت سامانه گوارشی جانور انجام می -( برخلاف هیدر آب شیرین 4
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